10.

AKPOTATA ZYNAPTH2HZ

No Bpeite Ta AKPOTATO TWV CUVAPTACEWV :

a. f(x) =2x>—5x*—10x3+ 1 B. g(x)= x2%+ 8V25 —x?
Na Bpeite Ta akpoOTATA THGOUVAPTNONG :

x3+3x%2—-1, avx <1
f(x)=
x2—6x+8, avx >1

Na Bpeite Ta akpOTATO TNGOUVAPTNONG :

x2+6x+8, avix<-—1
x2—=2x—-2, av —1<x<3
x2—8x+14, av x>3

Na Bpeite to oUvolo Tuwv tngouvdptnong f(x) = V—x2+ 4x + 5
Aivetain ouvdptnon  f(x) = 2x3 — 3(a + 2)x? + 6a’x + p ue a,f ER.

Na Bpeite yia oteg TiuéG Twv a kat f 1 f mapovoidlel 6To Xo =2 TOTIKO
aKpOTATO TO 5.

Atvetain mapaywyiownovvdpmmon f3(x) +3f(x) = x3 —3x%2 + 6x — 2
yw kaBe x € R. Na amodei€ete otin f Sev éxelakpotata.

Alvetain ouvaptnon f(x)=xlnx—x+1

a. Na peAetrioete TNV f W MPOC TN povoTovia KoL Ta okpoTaTa.

B. Na Avoete Vv e€iowon f(x) =0

y. Av woxvel f(a+f) = -f(3a + 4B) va Bpeite Toug apBpovs a, B.

Na amodei€ete 0Tt :
a.e* —1<xe* ywkabe xER
B. 71 > 1 +Inx ywx kdBe x >0

Aivetaln ouvaptnon f(x)=2lnx-2x+1

a. Na peAetioete Tnv f w¢ mPog tn povotovia kaL ta akpoTaTa.

B. Na amodeitete 6tL 1 ovvdptnon g(x) = 2xlnx — x? — x eivatyvnoiwg
@Bivovoa.

Atvovtat otouvaptioelg f, g : R—R pe

fx)=e™.-x  kat gx) =2nux + (x — 1)2

. Napehetrioete 11§ f, g wg mPOg TN pHovotovia KoL Ta aKpOTaTa.
B. Na amodeiete 611 el - x — 2nux < (x —1)? yuakdbe x € R.



11. Aivetal nouvvaptnon f: [0, 3] —R, duo dpopégmapaywyioun yatnv
omolia oxvel f(1) < f(0) < f(3) < f(2). Na amodeifete OTL UTIAPXEL Eval
TouAaxlotov € € (0, 3) tétolo wote f''(§)=0.

12. Mo tovpaypatikd aptbud a > 0 wyvel ot :a* = x + 1 yia kdbe X € R.

Na amodei€ete 6OTL O = €.

13. Aivetaltnapaywyiowun cuvaptnon f: R—R ywa tnv onola woyxvel f(0)=2
kat f(x) = eX + ovvx ywakdBe x € R. Na Bpeite tnv e§iowon tng
epamnrtopévng tng C; oto onueio tng A(O, f(0)).



